FORMAMOS A ESTUDNANTES DE MANERA INTEGRAL

Colegio fAuguasto

D Halmar TAREA
CORPORACIGN MUNICIPAL DE RANCAGUA
Asignatura: Matemética
Docente: Dalia Espinosa Bascur
Semana: 06 al 10 del abril

Objetivo de la clase: | Reconocer y representar el valor posicional de los niUmeros.

Guia Diversificada

Instrucciones: Desarrolla los ejercicios en el cuaderno y si imprimiste la tarea, recortay pega
en tu cuaderno. Si tienes dudas vuelve a revisar la guia.
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1 . Escribe el valor posicional de cada cifra.
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2, Escribe tres niumeros para cada descripcién.

a. Nimeros en que el 5 tenga valor posicional 500.
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b. Numeros en que el 8 tenga valor posicional 80 y el 2 tenga valor posicional 200.

-~ ~ e “ o~
{ ] ( | I

A A A A

SellosInstitucionales

Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.
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-3 Escribe la posicién y el valor posicional del digito destacado en cada nimero.

Numero Posicion Valor posicional
a. 246
b. 938
C. 751
s, A
o "iz/ééité%ffa """
i C D U
4. Encierra los nimeros que cumplen con la condicién dada. - - s
a.
El digito ubicado
en la posicién de las
centenas tiene un valor > 459 125 510
de 500 unidades. 518 650
b.
El digito ubicado
en la posicién de las 842 491 140
decenas tiene un 4
valor de 40 unidades. 204 475
c.
El digito ubicado
en la posicién de las 708 175 217
unidades tiene un B
valor de 7 unidades. 907 476

SellosInstitucionales

Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.
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O a. ;Cudl es el valor posicional del digito 9 en cada nimero?
976 769 697 b | |

b. ;Cudl es el valor posicional del digito 7 en cada nimero?
976 769 697 b | |

c. jCual es el valor posicional del digito 6 en cada namero?

a76 p [ | 769 b | 697 b | |

Nota: Si desea realizar consultas o aclarar dudas, puede escribir al correo:
consultascolegioaugustodhalmar@gmail.com

SellosInstitucionales

Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.
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SOLUCIONARIO

Asignatura: Matemética
Docente: Dalia Espinosa Bascur
Semana: 06 al 10 del abril

Objetivo de la clase: | Reconocer y representar el valor posicional de los niUmeros.

1 . Escribe el valor posicional de cada cifra.
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2. Escribe tres nimeros para cada descripcién.
a. Numeros en que el 5 tenga valor posicional 500.

503 52%

b. Nimeros en que el 8 tenga valor posicional 80 y el 2 tenga valor posicional 200.

5 (287 (289

-3 Escribe la posicion y el valor posicional del digito destacado en cada nimero.

a. 246 decena cuarenta
b. 938 centena novecientos
c. | 751 unidade uno )

SellosInstitucionales

Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.
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4.- a) 518- 510
b) 842- 140
c) 907-217

S a. ;Cuil es el valor posicional del digito 9 en cada nimero?

976 » 900 7%9p 9 697 »| 90
b. ;Cuél es el valor posicional del digito 7 en cada nimero?
976 » | 70 769 » | 700 697 b | 7

c. ¢Cudl es el valor posicional del digito 6 en cada numero?

9% P | 6 769 | 60 697 » | 600

SellosInstitucionales

Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.



